24-е занятие (10.04.08)

1. Число записано 60-ю единицами и еще каким-то количеством нулей. Может ли оно быть полным квадратом?

2. Мама оставила трем своим детям сливы и сказала, что каждый ребенок должен съесть треть всех слив. Сначала пришел старший сын, съел треть всех слив и ушел. Затем пришел второй ребенок, съел треть оставшихся слив и ушел. Потом пришел третий ребенок и съел треть оставшихся слив. После этого оказалось, что осталось 8 слив. Сколько слив принесла мама, и кто сколько слив еще должен съесть?

3. К числу 52 приписать по одной цифре справа и слева так, чтобы получившееся четырехзначное число делилось бы на 45, но не делилось бы на 90.

4. Во время школьного праздника каждому ученику какого-то класса дали 2 конфеты и вафлю. Оказалось, что раздали половину всех конфет и треть всех вафель. Чего осталось больше конфет или вафель (в штуках) ?

5. Вычислить: 573 х 999111 + 889 х 572 – 9001 х 111

6. Муж и жена заготовили себе на жаркие дни три одинаковых бочонка с квасом. Каждый из них пил ежедневно одно и то же количество кваса, но муж больше, чем жена. Они начали пить из разных бочонков, и заметили, что в тот момент, когда они вместе (в сумме) выпили целый бочонок, жена выпила 13л кваса. Когда  квас в бочонке, из которого пил муж, закончился, то муж приступил к третьему бочонку. Когда же квас закончился в бочонке жены, то и она стала пить из третьего бочонка. Из третьего бочонка жене досталось 9л кваса. Найти объем бочонка.

